
.Magán hirdetések -
A 4-hasábos garmondsor első hirdetésnél 6 kr., többszörinél 4 kr. 

Kincstári illeték minden egyes beigtatásért 30 kr.

Hivatalos hirdetések :
A nm. m. kir. belügyminisztérium határozata értelmében a hivatalos hirdetések
bérmentve és elolegesen beküldendő közlési dija 1875. ev első napjától kezdve 

következőleg állapíttatott meg:
100 szóig egyszer közölve és egv a hirdetést igazoló lap 1 frt 67 kr 
•200 •i - 1? '11 ,1

„ 3 67 „
„4 6

5 „ 6

300 „
400
500 „, . ’’ 11 v 11 11 11 11 11

es így tovább minden megkezdett 100 szóért I írttal több.

Előfizetési löltételek:
Kgész évre 6 frt — Félévre 3 frt - Negyed évre 1 frt 50 kr.

Kiadóhivatal:
Vleitz Fér. Fal-féle könyvnyomda Nagy-Becsketvken, hová az 

előfizetési penzek és igtatási dijak küldendők

Hirdetések és mellékletek
minden nyelven vetetnek föl a kiadóhivatalban. — Kéretik az igtatási 
dijakat az igtatmánvokkal együtt legfölebb szerda reggeli 10 óráig 

beküldeni, mivel azok különben tekintetbe nem vétethetnek.

VÉG VASTARTALMÚ HETILAP.
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Megjelen hetenkint egyszer, osötörtökön.

esetleges észrevételeit a f. évi augusztus 
22-én tartandó enquetten kiküldötte 
által terjessze elő.

Mint

Nagy-Becskerek, 1888. évi Julius 19-én
A közlekedés az állami jólétnek 

annyira fontos tényezője, hogy a kor­
mánynak annak javitatására irányuló 
törekvéseit a legnagyobb elismeréssel 
kell üdvözölnünk.

tizetesi fölhívást határozott kiboesáj- 10-én II. számú határozata folytán ki- 
tani s fölkérni az elnökséget, hogy küldött bizottságnak elnöke jelenti, liogv 
ezen fölhívást minél nagyobb kör- az ezen bizottsághoz tanulmányozás és 
ben terjeszteni s a befolyandó elő- javaslattétel végett utasított indítványt 
fizetéseket a központi egylet elnök- egy megyejegyzői szakközlönv meg- 
ségéhez hivatkozással ennek 028/888. indítása tárgyában küldöttségé tagtár- 
számu átiratára annak idején bekül- saival áttanulmányozta, s hogy a Ili­
den i szíveskedjék.

nevezetes újítást azonban 
röviden már ez alkalommal megemlít­
jük, hogy a javaslat értelmében az

* i.. , i ,, . . alispánnak közvetlenül alárendelt tör-
A jo közlekedés nemcsak az ipar- vényhatósági mérnöki hivatal fog rend-

=? kereskedelem fejlddésének első es szereltetni Legfontosabbnak azonban 
elengedhette» feltétele hanem eszköze „ javas|at azo” intézkedését t81tjllk_
egyszersmmd az általános knlmral.s mefv szerint a tHrvénvhatósá sajátJ tr!

mletere a szükséglethez kepest útadót 
vethet ki, amely az egyenes államadó 
12%-áig terjedhet, 
igen fontos újítás ez, mert a tehervise­
lésnek igazságos megosztását a köz­
munkánál is lehetővé teszi.

zottság abban állapodott meg, liogv 
miután a ezélba vett közlöny, egyrészt 
az előre látható gyér előfizetők mellett, 
vagy egyáltalában nem. vagy ha exis- 
tálhatna is. ugv mégsem emelkedhetnék 
azon nivvaura, melyet ezen egylet jó 
hírneve mellett ambitionálnunk kell. 
másrészt pedig annak esetleges meg- 

ni inditása szellemi erőink szétforgácsolá- 
sát és a „Községi közlöny“ gyengülését 
vonhatná maga után : úgy ezen. vala­
mint más tekinteteknél fogva is a kül­
döttség a kérdésben levő indítványt

Vili.
Tárgyaltatott Kotsis Ferencz ür- 

ményházi községi jegyző és egyleti tag­
nak következő indítványa:

„Intéztessék a megye tekintetes 
törvényhatósága, valamint a központi 
jegyzői egylet utján felirat a nm. 
kir. honvédelmi ministeriumhoz a véd-

Sajnos, hogy hazánknak igen nagy 
és éppen talán a legtermékenyebb ré­
szében a közlekedési eszközök még 
igen hiányosak és ennek következtében 
az ipar- és kereskedelem itt még távol 
van azon élénkségtől, amelyet e vidék 
erejéhez képest a megfelelő közieke- ; 
dési eszközök mellett kifejteni képes 
lett volna.

Lényeges és

A törvényjavaslat általában véve 
igen szép, fontos és szükséges intéz­
kedéseket tartalmaz és oly kérdéseket

. old meg, amelvek eddig szabályrende-
A legutóbbi időben a vasutak letil szokásjog alapján csak

építésé rohamosai, halad, ahg van mar ; hiltm7őailn voltak szabályozva, 
vármegye, amely a viczmalts vasutak 
építését meg nem kezdette, vagy leg­
alább tanulmánya tárgyává nem tette 
volna. Utaink ügye azonban egyes
vidékeket kivéve, ahol az építési anyag Felvétetett 1888. évi május hó 28-án 
kéznél van, — általában véve az ős

erőről szóló 1868. évi XL. és 1882. 
évi XXXIX. f.-cz. végrehajtása tár­
gyában kiadott utasítás 11. §-ához csa-

alatti mintának oly módon CSflk akkor véli érdemleges tárgyalás 
leendő megváltoztatása iránt, hogy ;ll;í vonhat.,,, ha az egész ország jegy­

zői karának nagyobb lesz szellemi tő- 
kéje és áldozatkészsége: ezúttal pedig 
annak elvetése mellett napirendre térést 
határozott javasolni.

Miután a választmánv a bizott-

tolt 1. ai

abban a hadkötelesek keresztszülei is 
kitüntetve legyenek.“

A választmány erre vonatkozó 
javaslatának meghallgatása után

Tekintettel arra, hogy a kér­
déses minta a jelzett módoni kibő­
vítése esetén a hadkötelesek kipuha- 
tolása felette megkönnyittetik: a 
közgyűlés egyhangúlag kimondja, 
miszerint annak az indítvány értel­
mében való kibővítése iránt a te-

Jegyzökönyv.
ság nézetét magáévá tette : a köz­
gyűlés a jelentést tudomásul veszi 
és tíz indítvány felett napirendre tórát.

(Folt tatás ' öveikezik )

a torontálmegyei községi és körjegyzők 
egyletének N.-Keeskervken a megyeház 
dísztermében tartott évi közgyűléséről.

állapottól nem igen jutott messze. — 
De nem is csoda, mert egyedüli esz­
közünk eddig a közmunka volt, már 
pedig annak jelenlegi szabályozása mel­
lett nehéz valami tökéletest létrehozni.

I Folt t ,tns )

VII.
kintetes törvényhatósági bizottság­
hoz kérvényezni fog; Kotsis Ferencz 
indítványát pedig tárgyalás esetleg 
az ügyrend 4. §-a szerinti elbánás 
végett az országos központi egylet­
hez pártoló lag terjeszti fel.

Közlekedési ügyek.Régi bajon segített tehát a kor- Olvastatott az országos központi 
mány, amidőn az utakról szóló törvény- egylet elnökségének 928/1888. számú 
javaslatot elkészítette. Llőttünk fekszik átirata, valamint a választmánynak ide- 
e terjedelmes 158 íj-ból álló munka, vágó javaslata Zsupanszky Lyubomir 
amely részletesen foglalkozik az utak- ó-sziváczi jegyző által szerkesztett pá­
kái, szabályozza a közmunkát, intéz- lyanyertes művének „Átnézet“ eziniű 
kedik a vámok és az utrendészet iránt, részének előfizetése tárgyában.
Lesz alkalmunk vele foglalkozni, mert 
a minister azért küldötte le vármegye 
közönségének, hogy tanulmányozza és

I ('.HH'svármeq t/éberi szintén élénk 
mozgalom indult meg vicinális vas­
utak létesítése tárgyában. A vasúti bi­
zottság f. hó 16-án ülést tartott, mely­
ben elhatározták, hogy egv szükebb- 
körii bizottság küldetik ki, melynek 
feladata lesz 1) megállapítani azon vo- 

Suciu János mint ezen egylet vá- nalakat, melyeket most felépitendőknek
az ezen vonalakra szükséges

IX.A közgyűlés ezen nagy szor­
galommal kidolgozott s felette hasz­
nos és tanulmányos „Atnézet“-re elő- lasztmányának múlt évi október hó tart. 2)

Ép iskolaszéki gyűlés van. . . A Uzdint elkerültem, nehogy úgy becskerekinek azt kellene mondanom,
biró szobájában vagyunk, hol egy hi- járjak mint Antalfalva derék papja és hogy Pancsova szebb mint Becskerek,
vatalos asztalon s bosszú lóczáu kivül, kedves papnéja, kik ott keresztüljöve — Hanem hát sem egyik sem másik
jelen van még rajtam, a bírón, papon egyszer csak keresik drága ruhájukkal nem állana. . Pancsova egészben véve
s egy iskolaszéki tagon kivül egy a s ékszereikkel megrakott és a sarag- városiasabb.. N.-Becskerek pedig rész-
ki vádlott, vádló és iskolaszéki tag is lvába tett ládájukat . . s ime ... az Jeteiben szebb. . Különben 20.000 la-
egy személyben — mondom jelen van egésznek csak hült helye. . kosa van mindkettőnek . . ott a Temes,

Este értem . egy jó szives ma- egy kötőfék. egy lánczoló vas — Kár, hogy nem volt ott az éri itt a Bega . . s távolabbról ott a ha-
gyar tótasszonyhoz szállók Öreges férj s e8T k*s znk — s f°lyik a törvény- egykori székely góbé kocsisom — ki talmas Duna , . itt a hatalmas Tisza,
egy sonkából falatoz jóizün. Ő knnegv kezés- ■ figyelmeztesse őket — mint engem Annyi azonban bizonyos, hogy a ma-
tón elveszem a sonkát, elém teszem ." . A kertészet tanítója bepanaszol figyelmeztetett egyszer Német-Herma- gyár otthoniasabban erezheti magát
s jóizün falatozni kezdek. Az öre^ ur egy apát, hogy az őt megsérté, a miért nyon keresztül utaztamban. . . Nagy- Becskereken, mint Pancsován.

reám néz de nem szól lányával kertészeti órán téglát horda- ságos ur, fogja meg itt hátul azt a Volna itt sok minden látnivaló.
’ koffert, mert itt mindenki tolvaj. Alsó-felső serház .. népkert . . gör.-

De itt Jabuka . . ide már csak keleti . . fanaticus szerkezetű . . mór
de hozzá tette . . . azért betérek, bár keserii nekem e falu tör- stilü templom . . jó bét sváb . . or-

sérté meg a tanítót, mert ez azt mon- ténete. Egy százada, hogy telepíttetett.. száguti szép alék; a többnél-több köz-
s ma művelődési s ipari intézetek . . . mik

mm%A.
f..

Az én európai barangolásom.
(N. Beoskerf-ktöl Itertelendyfalváig.> 

;Vége )

visszajő .
én se. . . . Másnap 20 krt rótt reám 
büntetésül merészségemért.

Igazi more patrio élés.
Éjjeli két óra . . harangoznak .

Mi baj kérdem az udvaron háló udva- dotta. hogy majd megtanít ő engem. . . csaknem tiszta magyarokból . .
rostól? Kenyérdagasztásra harangoz- Mit kiált a biró -— régi hiró volt ez . . nehány öreg ember, nagyapa az még mind kormányunknak köszönhetik ál­
nak kérem alássan . . volt ;iz udvari nem a mostani, — s a most élők erre ki magyarul anya nyelvén beszél. . dásos létöket . . s érdemes is volna

már alig-alig emlékezhetnek — még fiai, unokái németekké váltak. Hetet őket megtekinteni, selyemgyár, minta- 
Másnap mindenki a piaezon . . minket akar megtanítani, abból ugyan meglátogattam házról-házra . . de elég ipar-iskola stb.. — de a csángókhoz .. 

Minden háziasszony előtt egy csomó semmi sem lesz . . ki a határra vele e gyalázatos magyarkákból. pardon a székely magyarokhoz hívnak
fehér kenyér. Eladják jókor reggel — előbb azonban kérjünk ellene fe- Grlogonon hamar átmegyek. . Ut- ki. Megyek hát oda. Legelső ezek kö-
mind . Egy szegény tanítónőről be- gyeimi vizsgálatot— kértek is. A tan közben egy fiatal leánnyal találkozom, zött Hertelendyfalva. Nagyobbára tót 
szélgetnek . . ki 6—7 napig feküdt felügyelő nem is rendelte el, — de ki a n.-becskereki ref. templomra gyűjt, és németekből álló község a szélén 
egyedül elhagyatva élet-halál közt kin- azért Király nem maradt Debeliácsán. s ép a paptól most hoz egy forintot megspékelve egy kis — 600—700 fő- 
lódva s nem jutott eszébe senki- De siessünk innét, mert itt igazán másik egy jó öreg asszony, ki misét nyi csángókkal. . . Ezek itt igen jól
nek, ho° v elhozassa a fertály órányira hallgatni arany — mit a papjok is akar mondatni beteges lováért. érezik magokat. . Jobb élni való hely
fekvő Antalfalva járási orvosát. követ — beszélni pedig . . no de itt Boldog nép . . gondolom, kit a nincs a földön mint ez . . mondják.

Hiába derék egy nép ez . . . Antalfalva, hol méhkaptárjait Toldi valláshoz ily bű ragaszkodás köt. — Most egy kis vallási villongás
csak a kabátos urakat ki nem állja, mutogatja, odább Franczfeld ... ér- S inig igy gondolkozom.. egyszer csak e községben. . Nem a meggyőződés 
Neki mind jött — ment . . tanítója . . demekben gazdag jó öreg papjával . . megállítják kocsim .. a pancsovai vám- szülte, hanem az érdek. . Ág.-evange- 
papia ... a kiket pár év múlva mind ki mióta a Váry öreg galambjait meg kapu itt, likasoknak és ev.-reformátusoknak egy
ki keli hordani a határból. nem tudta rágni, azotától egész meg- Pancsova . . milyen város lehet közös temetőt adott a kormánybiztos-

Törvénykezési eljárásuk olyan is.. iQodott. Ifjitsa is meg a jó Isten, s az a Pancsova? A pancsovaiak Becs- ság azzal a kikötéssel, hogy három 
hogy a mit elvégeznek nagyon hamar tartsa meg még sokáig közöttünk mint kerekről azt mondják, hogy szebb mint esztendeig használják hasznát az ág., 
végrehajthatják ° ' már ha hajthatják, a magyarosodás mózesi tüzoszlopát. Pancsova . . nekem következőleg mmt evangélikusok, s háromig meg a re.

tot.t. . .
Ez a tényállás mit vádlott is

elismert

válasz. . .

van

éf

f
l t AL

29-ik szám.
Tizenhetedik érfoíyam. Csütörtök, július hó Mi-én.1

1 ■

etkezet 
in lar- 
szövet- 
'lalásai, 
rvény- 
ölyó é. 
ledeliín

Eisler
Brand-
föszá-

ek föl­
keresi*. 
Itidésé- 
^yszer- 
M»hogy 
B buda- 
en mint 
re ren- 
tételélÖl 
Ivetkez-

én.

nk
ás alatt.

•=*

ÍJ5 
B 

5 g 8 .2 
.£ g 

z. 8 "5 5
16

 s :i i z |
3 2 « ~ -«
Zf

1 .„'--O 
iO 3 ”

s-s-ss a.sí*r s
® « 5 « ő o

>
.:=

? Q
.-B I- r

:®
»3 

« S'- <
8 

--
‘2 

> 2 
Sí 5

-2^5
S 

_ií 2 
a

8 *2 2 " | l 
~

c e

rrl
íi

3 <T>
sí 
-

II
 o fi: t

iíipp
z 

6C"Í S „ -= -
ü-s&

ril
— io .t « c .5

EBO
:NT*i
.

coi

yu
r i

ilW
ill
Ŝ
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tî
lB

m
m

m

m
m
m



előmunkálatokat megtenni, Borostyám : Politikai hírek. 74.200^égr^jt^^^pe^g31^85a m^g ed.dig közsí ek^-T"

^^■74 mi„a4 »jSfÄfca 1
ján jelentést tenni az iránt, hogy mely koronaherczeg már atyjánál van. Meg- g2 &12 birtokosoknál, 76.395 végre-
rendszert tartja legelőnyösebbnek, 3) érkezését nagy tüntetésekkel fogadták h ' g ̂ ennyivel irigylésreméltóbbak
megállapítani az arányt, melyben a a szerbek pártkiilömbség nélkül. A ki- J . *ark4diai áUapotaink!
megye közönsége az építkezéshez hoz- r4iyné Bécsben időz, ahol a szerb es
zájáruljon, valamint az érdekeltek hoz- azon tanulók részéről, amidőn meg- 
zájárulási arányát is meghatározni. érkezése után a templomban volt, ő is

óvátiókban részesült.

ssa * A megyei gazd. egyesület választ
mánya f. hó 8-án báró Nikolics Fedor j.a(| 
hoc“-elnök vezetése alatt tartott üléséi» 
elhatározta, hogy f. évi szeptember 9-én
előtte való szombaton épen ünnep lesz, tartja
meg a már régebben elhatározott állutkiúl//. 
tást és állatdijazást. E czélból egy 40 tagból 
álló nagy bizottság és Déschán Arthur fi; 
szolgabiró elnöklete alatt egy szükebb ren­
dező-bizottság küldetett ki. Az állatkiállitás 
és díjazás délelőtt, a lófuttatás három futam 
mai, (urlovarok versenye, ügető verseny és 

ögazdák versenye) délután fog tartatni. 
Báró Nikolics Fedor az ügető verseny és a 

ögazdák versenyének dijául száz frankot, 
illetőleg tiz darab tiz frankos aranyat aján 
lőtt föl, mely adomány örömmel és köszú-

en
az

Mint a „Pester Corresponde,nz“-nek 
írják Berlinből, ottani politikai körök­
ben azon nézetben vannak, hogy a 
peterhofi császártalálkozás eredményei, 
a mennyiben azok Oroszországnak a 
hármas szövetséghez való jövendő ma­
gatartását illetik, nem fognak azonnal 
s közvetlenül érvényesülni. Inkább úgy
számítanak, hogy a fonál, mely Péter- „
hóiban össze fog köttetni, Bismarck nettel fogadtatott. _ Az urlovarok első győz

tese a hölgyek dijában részesül és a hete­
tek felében, a betétek másik fele a második 
győztest illeti. Az ügető versenynél és a 

ögazdák versenyénél nem lesznek beté­
tek. Az á latdijazás czéljaira a gazdasági

Hir szerint a vonalak a követ­
kező sorrendben kerülnének kiepités 
alá: 1) Temesvár—buziási.

2) Zsebelj—csakovai.
3) Topolovecz—petirsi.
4) Ujarad—bogdai.

nagy

Bmlanger, kit Carnot köztársa­
sági ministerelnök párbajban megse­
besített, már javulófélben van. E pár­
viadal kifolyásából a folyó 14-iki ün-

hiányoztak a

mez

mez

nepély alkalmával nem 
tüntetések a köztársaság ellen, amelye-Postaiqazgatők a közigazgatási bi- 

zottságokban. Pozsony város közigaz- két azonban a rendőrség es az ellen- 
gatási bizottsága feliratot intézett a tüntetések csakhamar elnyomtak, 
közmunka- és közlekedésügyi minister- 
hez, hogy a posta és távirda ügyeket 
külön szakközeg képviselje a bizott­
sági gyűléseken.

herczegnek gr. Kálnokyval leendő ta­
lálkozásán fonatnék tovább. Ha a két 
vezető államférfi megegyezésre jut, 
akkor Vilmos császárnak Peren ez Jó­
zsef császár és királynál minden esetre egyesület 250 frtot fordít, 
még a kora ősszel történő látogatását

követhetné a három császár kor temették el hosszas szenvedés után nagy

mez

Mülhouseból nyerjük a következő 
táviratot : Hohenlohe herezeg, Elszász- 

ecryik Lotharingia kormányzója a tiszteletére 
adott diner alkalmával az utilevelek

következőképen

* Haláleset. F. hó 17-én d. u. ü óra-
A postaigazgatók, ugyanis 

82.-beli rendelet intézkedésével, ugyan­
azon év őszén megszűntek a közigaz- kényszerére nezve a 
gatási bizottságok tagjai lenni s a nyilatkozott, 
posta- és távirdaügyek előterjesztése Ha valamely nemzet egy tarto-
azállamépitészeti hivatalok főnökeinek, manyt meg vagy visszahódított, egy- 
mint a közigazgatási bizottságok köz- úttal meg is akarja azt ar am. 
munka- és közlekedésügyi előadóinak, Következésképpen fogana ositja mind- 

vállára. Ez intézkedéshez azon rendszabályokat, melyek a .hódit-
mány biztosítására szolgálnak.

E rendszabályok annál szigorúb­
bak, minél nyilvánvalóbbá lesznek a 
szomszédos állam törekvései e tarto-

nyomon
találkozása osztrák-magyar földön s részvét mellett X erscsay Gyula tvszeki al
ezzel az esetleg létrejött transzakezió- .ÍeS>’z<)t eletenek 40. eve en — A umn-t«- 

. •’ sen megjelentek a törvényszék összes tagjai
nak megpecsételése. Gyertyánffy Ferencz tszéki elnök vezetése

alatt. — Miután a boldogult népfelkelő tiszt 
jelölt is volt, a honvédség részéről Aezél 
százados és Annau főhadnagy jelent meg 
a temetésen baj társjelöl tjüknek a végtiszh- 
letet megadandó.

Mint a „Pester Correspondenz“ ér­
tesül, a pénzügyministeriumban befe­
jeztettek a regálék megváltása felett 
folytatott tanulmányok úgy, hogy már 
az illető törvényjavaslat fogalmazásá­
hoz kezdenek.

nehezült a
képest a postaigazgatóság esetről-esetre 
egyszerűen írásbeli jelentést intézett a 
„Tekintetes V. vagy Mkb.“-hoz, mely 
azonban először mindig az illető elő- .
adó retortáján ment keresztül s csak «lányok visszafoglalására, 
azután került - mintegy preparálva Az utilevel kényszere meg fog
— a közigazgatási bizottság elé. Néha szűnni, a mint többe nem leszünk
idejében, néha jó későn. így volt ez a kénytelenek birtokainkat biztosítani. * A nagy-kikindai gyninasiumi bi- . ., p ....
legközelebbi időkig. Csak a múlt ülés- Egyéb rendszabályok is fognak elet- zottsag f. hó 14-én tartotta Rónay Jenő terjedelmében ig\ langzi .rt— . -
ben tűnt fel a főispánnak, hogy a köz- beléptetni, hogy a Francz.aorraág es alispán elnöklete alatt a lapunkban már em “e™*k eJes ^“mrikábá ' "a tö,„',- 
lekedésügyi előadd havi jelenése a Elszász-Lothavtngta közt, közlekedés mí SdÄ

posta- és távmlaiigyi legújabb, neve- meg inkább megne ezt ess . g/ei aljegyző kíséretében. VárnaylmreZsom- végezett, nyomatott utazás, vízrajzokkal
zetes intézkedésekről egyáltalán nem bolyáról; Jankovich Sándor Basahidról; árasztják el a tanítókat a czelbol. hogy azok
vesz tudomást. A mi igen természetes Kikindáról : Dániel Béla, Dr. Bogdán Zsivkó, mint ,a n(T közvetlen tanácsadói, azezen
volt mert a postaio-azgató, ki csak Spanyol állapotok. — Egy kimtl- Tellecsky Risztó, Kikindai Ferencz, Vincze- vázrajzokban foglalt jóreszt \ .d,
meghatározott nagyobb időszakokban tatás, mely a spanyol cortez összes hidy Izidor. Első tárgy volt a gyom. igaz- ZZmZZZ
tartozik jelentést tenni, az „újabb moz- tagjai közt kiosztatott oly érdekes ada- ™csm?ry Károly “ He- ország lakossága a természet által nyújtott
zanatok“ közlésével — az utasitás meg- tokát nyújt e szerencsetlen ország je- Pál és Erődi Dániel A választás ered- megélhetési források bőségéhez viszonyítva,
szegése nélkül — nem siethetett, az lenlegi állapotainak fölismerésére, hogy ménye az jett" hogy Dr. Krcsméry Károly amúgy is fölötte gyérnek mondható s hogy 
előadónak pedig, jelentés hiányában, kötelességünknek tartjuk azokat a ha- választatott meg egyhangúlag. — A „Ki- ennek következtében az erösbödni akaró ál­

volt kötelességre a történtekről zai közönséggel is megismertetni. kindai közlöny“ fájlalja, hogy a bizottság lamnak és vagyonosodni akaró népet együttes
g Commentárral nem szolgálunk mi- választása idegenre esett, pedig hát a nagy- érdekét képezi, miszerint ez országból tome-

,. i i 1 / , / i i • _ kikindai tanárok között levő viszálkodások Ses kivándorlás ne történjék: tisztelettel tel
, felsorolandó tényék maguk is f , tán nem is Ehetett más mint idegen az kérem, méltóztassék a főhatósága alatt álló

eleg érthetően szolianak. — A kimu- jgaZgató. Igaz, hogy Hegedűsnek szép qua- népoktatási intézetek tanítóit utasítani, hogy
tatásból ugyanis kitűnik, hogy a spanyol Üfikatiója van,' de tudtunkkal még nincs a jelölt vázrajzok vagy azok tartalmának
végrehajtók a lefolyt évben nem keve- véglegesítve. Ami pedig a megválasztott Dr. terjesztésétől, különbeni legyeim! felelősség
sebb mint 400.000 biróilag elrendelt Krcsméry Károlyt illeti, szintén igen szép terhe alatt tartózkodjanak. Elvárom külön
fno-lalőst fno-nnntnsitríttak qualifikatióval biró fiatal tetterös égvén, aki ben a tanítók kőtelességérzetétöl. hogy e

g n’ÁRciEíta vidékén AA fii 1 véo've- azonfelül még ; zon előnnyel is bir, hogy a tilalmamat nemcsak hogy nem fogják át-
_ D Abavéte vidékén 44.611 végi e- megyében divó szerb és román nyelveket is hágni, hanem hivatásuknak megfelelőkig

hajtas volt elrendelve es a hskus ezek beszélí. Hogy verseskönyvet még nem irt, tőlük telhetöleg igyekezni fognak a népet 
fejében 23.710 birtokot, azaz az összes azt hisszük nem von le érdemeiből. Habár azon előnyök túlzott vagy valótlan voltáról
ingatlan tulajdonok felét foglaltatta le quinquenniuma nincs is, meg vagyunk gyö is felvilágosítani, a melyek az Amerikába
Cuencában 72.615 foglalás fejében zödve róla, hogy annyi eredményt, mint való kivándorlás tekintetében egyes vidéke-
64 562 véffrehaitás mások hosszú szolgálat alatt produkáltak, ken a nép hitébe, érdekelt egyének által.

8 J ' majd csak ö is fog felmutathatni. más utakon már becsempésztettek. Kelt
Budapesten, 1888. évi jun. 27. Trefort s. k.

* Trefort a kivándorlás ellen. Nem
rég Schlauch püsp" k intézett körlevele 
házmegyéje lelkészeihez a kivándorlás meg 
akadályozása érdekében. Trefort. aki min 
denben igyekszik az aktualitás szinterén 
maradni, hasonló tárgyú körrendeletét intő 
zett most valamennyi róm. kath., gör. katl»., 
gör. kel., ref. és ágost hitv. püspökökhöz 
és a kir. tanfelügyelőkhez. A rendelet egész

eo-v-

hírharang.

nem
tudomást venni. Belátta ezt a bizott­
ság s mai illéséből feliratot intézett 
Baross ministerhez. — Ha a posta- és 
távirdaügy szakszerű kép vi seltetését 

remélheti, egyelőre ezzel is haj­
felirat : hogy 

gondoskodjék a minister, hogy a posta 
és távirda-igazgatóság által minden 
említésre méltó intézkedésről haladék­
talanul értesüljön a közigazgatási bi­
zottság.

után a

nem
landó megelégedni a

formátmok. . Most a reformátusokon igazán oly igazi hévvel és bensőség- hogy . * Érdekes festmény. Koppay JW
volna a használat joga, de a tót kiveri SZ megin i ja az em- török-kanizsai járásokból utóálli tandó újon- hírneves magyar festő, Canon tanítványa,
őket, nem ugyan a házból, de a te- bért, s végűig már egyesül az ember ezok költségkímélés tekintetéből a Szegeden ki a spanyol királyi család összes tagjait 
mető használatából. Hiába még ott a költő imájával . . midőn az azt kéri, működő utóállitási bizottság elé vezettessenek, lefestette, jelenleg Párisban tartózkodik, a 
smes béke, a hol a kapun Írva van : hogy Isten hazánk e Mózesét . . soká A „Szegedi híradó“ felhasználja ez intézke- gyermek-király arczkép-festményét befője-
Itt örök béke honol . . kiűzi azt onnét igen soká tartsa meg nemzetünk élén . . d®st arra, hogy megüsse a nagy dobot Szeged zendö. Lapunk egy barátja — ki ezen fest
a nénz szeretete. hogy necsak megmutassa, de be is mellett és azt mondja, hogy ez a rnény vázlatát látta irja nekünk, hogx

P u ... , • XT n •• fi ' „emrrnf/f Uryldruretin- ív n d°l°g is megint Szeged vármegye létesité- ezen nagyszabású mii rendkívül eredeti fel
Menjünk innét N.-Gyorgyfalváia, 8T c &* § »r J ' sének szükségessége mellett bizonyít Édes fogás által tűnik ki. A gyermek-király múlt

vagy újabb elnevezés szerint Sándor- naánjaba. Istenem! ha már ez is érdek? Nem ez az évben hintalovat kapott, mely egy külön e
egyliáza-falvára. Ez már költőibb i en- --------------- érdek, hanem érdek a vízvédelem még pedig czélból kiirtott andalusi Pony bőrével van
detlenségben van mint Hertelendyfalva _ vitális. Gondoljon csak vissza a tavaszra és bevonva. Ezen lovon ülve — mely ágaskodó
__ s nópe is költőibb. . Csaknem min- Korunk három jelszava. a marostöi töltésre. — Kár a collegának ezt állásban mintegy merész ugrásra kész
den második részeg. . S egy asszony Hízelegni’ Manapság ez & kerdesl bolygatni es a békésén megfero festette a művész a gyermek-királyt, ugx
„agy páthosszal szavalja . azon kér- A legelő A három fő szomszédokat egymás ellen ,zgatm, mert hogy mmtha az tüze tehvc h,von szágulno tova
, ,b~ ‘ J , . , q i„ n , a mi részünk szép szerevei nem fog bele- A lo hintaallvanya azonban, mely a képén
désemre, hogy hogyan szeret itt . A^leo-tnhhre Minőf* ■ , olvadni Szeged vármegyébe, az bizonyos látható, nem enged kétséget a való iránt.

mikor A legtöbbre Minden, mmden Ha azonban kívánja a Sz. H. mi szívesen s ez ad a műnek genre-szerü jelleget, me-
Ezzeí megy te, Ezek^ korul kiállunk egy józan, komoly hírlapi vitára, lyen a ló merész alakja szerenesé^n .

S' — ö pro, mi contra; — meglátjuk majd. összhangba hozva a gyermekdedség kh’ey-
Mit! ész 'ell h°gy a józan érvek terén ki lesz a győztes, zésével. Kiváló párisi festők elismerőleg
Férfiassá^em' * Nehéz napok Alig enyhítettek nyilatkoztak e műről, melyet az anya’ ^
Minek ? megyénk lakosságának árviz és tűzvészek rályné magántermei számára rendelt meg.
Becsület és által ejtett sebei, máris uj csapás érte annak A képnek egy másod példánya Madrid \ >
Őszinteség ? nagy részéi. Azon borzasztó vihar és jégeső, neszére lett megrendelve.
Kinek ? — mely Verseczen és Mehádián oly sok kárt * Dalestély. A n.-becskereki munkás­

okozott, Margiticza, Dobricza, Háncsa, Sán- segélyzőegylet dalköre e hó 14-én dalestélyt
No bizony, majd! dorfalva, Ürményháza, Margittá és Zichy- rendezett a melenczei utcza „Ellmcv-téle
Rajta! Legyen falva községeket is érte a jégeső. Sándor- korcsmahelyiségben szép szánni közönség
Eszed. 1 falván több órán át dühöngött s lábnyi ma- előtt, — daczára annak, hogy sírt az eg
Elöbb-utóbb gasságban állott a jég. A vetések teljesen huzamosabb időn keresztül, — s mielőtt ide
Meglásd: hasznát elverettek, sok marha pusztult el, — majd- jutott volna a dicső természet, — előbb jól
Veszed ’. nem minden háztetőt lehordott az óriási kiharagoskodta magát. — De sem a tényé-

vihar s a mi a legszomorubb, három ember- getö előjelek, sem a bekövetkezett eső nem
élet is áldozatul esett. A rémület és nyomor alterálta azt a diszes közönséget, mely a
leirhatlan. Szt-Mihály községben jégeső nem nevezett egyesület jövőjét szivén hordj
volt, de a vihar számtalan háztetőt ragadott szép számmal való megjelenésben, — mely
el. Legtöbbet szenvedtek a Terézia-Csator- ragaszkodást a dalkör azzal hálált meg, —
nánál dolgozó kubikusok, kik közül — hogy változatos műsorral szép dalokat
menhely nélkül lévén, 13 személy agyon- gett és jó sikerrel, — mely sikert betetőzte
sujtatott a sűrűn eső lúd tojás nagyságú jég a legvégül működött Vujkovics quartett, —
által. — 20 személy megsérült. Uerményház mit a közönség szűnni
községben szintén több emberélet eset áldó- nyilvánítással fogadott, sőt harmadjára is
zatul. Hogy a jég által látogatott vidéken ujráztatta volna, ha a quartett meg nem

— Dehogy szeretek 
most is olvasom az írást: 
dem szép határa.“ Szegény szülőföld! 
szegény Bukovina . . hitted volna-e 
valaha, hogy ennyi ragaszkodással ra­
gaszkodjanak kenyeret adni nem tudó 
földedhez ?

De menjünk vissza Pancsovára s 
onnét hajón ránduljunk át a pasák 
országába Belgrádba.

Útközben azonban megérdemli, 
hogy megnézzük a hertelendy falvai 
csángó-papot Tomkát. — Egyszerit kis 

de annyi tűzzel, lelki erővel, 
mint kevesen hozzá hasonlók.

uram .
„Szülőföl- Vflil

A második? 
Hazudj sokat, 
Szépet; 
Elhiheted, 
Hogy czélodat 
Ered.

h-

A harmadik?
E kettőből 
Ered:
Fejet hajtva 
Gyáván, csókolj 
Kezet.ember

f ájdalom! mig 
Teng a nemes
4 jó:
El a hazug, 
Dőzsöl a kéz 
Nyaló!..

Könnyű ruhában ül . . s nem 
arról gondoskodik, hogy 10 gyerme­
kének honnan adjon kenyeret - a 
miről pedig most gondolkozhatnék sze 
gény, miután 
tőle azon 1 frt 50 kr. napidijt is, mi­
ből eddig élt. — hanem szavalja a Tisza 
Kálmán ministerelnökhöz irt ódáját s

a a

zen -
kormány megvonta

Porsche Vilin o s. akaró tetszés-nem
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hogy 
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úgy

1 tova. 
képen 
iránt.
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1 város
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hétszeres előadást. — ^ern liäffy- * n j » > ,
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érdekelt közönségnek gyönyörködtetését meg- • ^ Ul_ gyönyörűen kiszívott tajték- lengeri. A Duna bal partján : igen vezhetjük annál is inkább, mert a kitűnő
valósítani törekszik, mert mig ezzel Nagy- töhl 6 vegf’6 es nehány krajezárt - szép, az utóbbi időben gyorsan fejlődött magyar kiadás az eredeti képekkel és 
Beeskerek városa egyik társadalmi osztá- 6'<n 6 0P0tt' töltögetése nagyrészt befejeztetett, Bars- felvételekkel van ellátva és olvasmány
Jvának szerez több kellemes estélyt, addig * cseléd. Schercz Erzsébet szoba- ™egye aranyos maróthi járásában az esőtől n , au érdekesebb — mint a im,V,wimbizonyságot tesz arról, hogy a mai kof ™'‘ “ t-Umt „ag,vendéglőben, hol kissé megsá:gul, A Duna jobb partján: „z b!c8U re»énv mely Csak " dl nv
színvonalán áll s nem csak az élet felada- a vendeglosnc ékszerei nagyon megnyerték utobbl esozesek folytan sokat javult, jo tér- V -v , a n= n>n.)r
tául szolgáló ipar, hanem a szivet nemesitő tetsz6s6t- «1 is tulajdonította azokat, de nem raéssel biztat. A Duna-Tisza közén : szépen elvezeted míg a mese le nem bonyo- 
és lelket egyesítő dalt is kultiválni óhajtja s°káig gyönyörködhetett a gyémánt fülbe- gyarapszik, átalában jól áll, sőt egyes helyen lódik előttünk. I j világrészt tár fel 
saját kisded körében. — Adjon Isten szép va^ök csillogásába, s csakhamar ütött órája kitűnő termést fog adni, A Tisza jobb part- előttünk a szerző és mégismertet száz
jövőt e nemes törekvéséért a dalkörnek1_ nem a: meb?et ellopott hanem mely- jan • hiányosan kelt. lassan fejlődik, itt-ott mCg száz uj néptörzszsel, a kiknek lé-
Megjegyeztetik végül, hogy a programúi le- Jen fogyott. - Ugyanis a t.-becsei járás jjeg nagyon gyenge; Bereg, Gömör és Kis- tezését sem tudtuk eddig. tapasztala- 
éneklése után táncz kezdődött és pedig a Volgák,raja . - kinél a lopás bejelentetett fontban férgek pusztítják toltogetese to- , ° V - w
megjelent szép ifjúság tüzével kivilá°“os ki- ~ táviratilag értesítette N.-Becskerek város lyamatban van. A lisza bal pártján: az ai Uj telt n}lt me az emopai ke 
viradtig. A négyest csak «8-an sétáltak le rendőrkapitányát a lopásról és azon körül- “tobbl ulöjárás rendkívüli kedvező volt, a reske delemnek, uj irányt szab a válla- 
kitiinő rendezés mellett. ' ményröl, hogy a tolvaj nő Nagy-Becskerekre legtöbb helyen helyrehozta a hiányos kelés latnak és a mi fő : a tudomány téves

utazott. A kapitányi hivatal ezen értesítést ekozta károkat, úgy, hogy most a tengeri nézeteit, miket Afrika felől táplált el- 
márcsak a vonat megérkezte után kapta és igen szépen áll sok helyen reményen felül oszlatja és megszilárdítja a conoret 
a városban nyomozni kellett a tolvaj nőt, lavult> a korábbi vetések már virágoznak észjeleteken znifn meo-o-Vo7Ődést melv 
ki — a rendőrség dicséretére legyen mondva 8 ezeb mar kétszer is meg vannak kapálva : , , 1 ," •
— egy óra lefolyása alatt kézre is került s csakis Szabolcsmegyéböl jelentik, hogy egy- nélkül alapos ismereteket képzelni nem
a lopott tárgyakkal volt ékesítve. _ Jelen- két helyen a sok eső következtében sárgulni lehet, hevai testvérek e muvei egyúttal

E leg a helybeli fogházban várja —■ mondjuk kezd s Ugocsából pedig, hogy a drótféreg díszmunkát adnak a közönség kezébe, 
hiúságából eredő — méltó büntetését. ^ Tisza-Maros szögén : rohamosan mely a kétszeresen becses müvet könyv-

* Tolonczoltatások. Trettner Károly jAvéteílef kitii nőnek"' jéfezheX'több Tidyen ^ ért^ének emelése _ czéljából is 

n.-kikindai, Péter András Zircza boszniai és a magyar nagyszemü tengeri czimerét hányja okvetlenül megszerzi, a mit annál köny- 
Korbheuser Samu bártfeldi illetőségű egyé a székely már csövesedik : töltögetése hely- nyebben lehet, mert a remek kiállítású 
nek x árosunkból eltolonczoltattak. lyel-közzel még folyamatban van. Az erdélyi utazási mű füzetekben jelenik meg és

vármegyékben: mindenütt jói fejlődik,a korai egy-egy füzet ára csak 30 krba kerül, 
itt-ott már fejét hányja és csövesedik. másod Valóban mesés olcsó ár a nyújtott 
kapálás:, még most is folyamatban van jó , a lliszes kiállítással szemben,
kozeptermesre nyújt kilátást. Udvarhely Tri'U; + • 1 • t 1 . • , X1 m u

Elemi csapások Szomorú kötelessé- vármegyében a sok esőtől megsárgult. ~ Onzetlll legjobb a kiadóknál- I nll-
Érdekesnek tartjuk még a vármegyénk- dapesten. IV., áczi utcza 11. sz.) de

kaphatók a füzetek minden hazai könvv-

* A „Gazdák és iparosok ált. hitel­
szövetkezete.“ A „Gazdák és iparosok ált. 
hitelszövetkezeté “nek központi igazgatósága 
Budapesten, meghatalmazottját B. Perkits 
József urat városunkba küldte, hogy Nagy- 
Becskereken is alkosson fiók-telepet. — 
czélból nevezett ur a szövetkezetbe való
belépésre következő rövid felhívást intézte 
városunk és a környék közönségéhez: A 
„Gazdák és iparosok ált. hitelszövetkezete“, 
mely a budapesti kereskedelmi- és váltó­
törvényszék által a társas ez égek lajstromába 
1886-ik év VII. kötet 263. lapján 1731-1. 
sorszám alatt ezégbejegyezve lett, s igy 
átalános szövetkezetünk közérdekű czéljának 
ismertetési ideje is elérkezvén, tisztelettel 
értesíti Nagy-Becskerek város és vidéke
minden keresztény vallást követő liitsorso- get teljesítünk, amidőn a vármegyénket ért
sait, hogy jótéteményü működését e vidékre jégverésről adunk tudósítást. Nem kevesebb, ben bevetett területek kimutatását is közölni,
is kiterjeszti; elhárítani szándékozván azon mint 36 községben pusztított e rettenetes összehasonlítva a szomszédos Bács-Bodrog- kereskedésben is.
nyomasztó közgazdasági viszonyokat, mely csapás, némely községekben oly iszonyú és Temes vármegye bevetett területeivel,
szerte pusztít az országban. Bajainkon csak rombolást vivén véghez, melyhez hasonlót E szerint:
összetartó erőkkel segíthetünk! Leghatha- képzelni is alig mertünk. Már ápril végével
tósabb erő rejlik pedig a szövetkezeti esz Török-Becse községéből jelentetett be jégkár, Toron tál vármegyében
lilében Tömörüljünk egy testületté össze junius elején Magyar-Czernyáról, június kő- Bács-Bodrog „
keresztény hitsorsosainkkal, anyagi érdé- zepén Klekk, Gyülvész és Csebza községé- Temes „
keinknek megvédelmezésére. Fölkérjük ezen ben pusztított, junius végén pedig Magyar­
okból Czimedet, hogy szövetkezetünk köte- Pádé községének határát verte el. . , , n
lékébe belépni, s az ezáltal nyújtandó elő. Junius 8-á„ azonban egyszerre vár- Ion,utal varmegyében 24 400 kát, bolti,
nyökbeni részvétel mellett, nemes törekvé- megyénk telsö és alsó részét látogatta meg ács o ioö ,, i 019 ’’
síinket előmozdítani szíveskedjék. A belépni e szörnyű csapás. A felső részén 1.-Hegyes, emes ” " ”
szándékozók nyilatkozatuk aláírása végett Bocsát’, Karlova, Mokrin és Nagj-leremia 
mielőbb jelentkezzenek. A mint nevezett községek határainak nagy része esett 
kiküldöttöl értesülünk, rövid idő alatt sike- áldozatul.
rült neki nagyszámú tagok gyűjtése, úgy Ugyanekkor egy vészteljes felhő Bács-
annyira, hogy a nagy becskereki fiók-telep Bodrog vármegye felöl a Tiszán átjőve Szb-

Aradácz, Nagy-Becskerek, Lukácsfalva, N.-
miután úgy a tagok száma, mint a jegyzett Ecska, Román-Ecska, Periasz, Orlovát, Botos, lorontál x annegx ében 
összegek háromszorosan felülmúlják az alap Tomasevácz, Jarkovácz, Horvát - Neuzina, Bács-Bodrog „ 
szabályokban kivánt számot és összeget. Horx’át Bóka, Margiticza, Dobricza, Barách- 1 eines 
Az alakulandó fiók-telep elöértekezlete f. hó háza, Hajdusitza, V éli ka Greda puszta,
11-én, a közgyűlés pedig f. hó 15-én tarta- György ház, Lrményház, Zichytalva, Ilancsa, 
tott meg. Az alapszabályok röxdd kix’onatát Sándorfalva, Krivabara. Szt-János és Nagy - 
legközelebbi számunkban közölni fogjuk; Margittá községek határain vonult keresztül

és ezek. valamint a hollandi telepesek ter-

KÖZGAZDASÁG.

B u z a :
Szerkesztői üzenet.519.217 kát. hold, 

413.186 „
301.117 „ „

B. M. Szerb-Szent-Péter. — Próbáljon 
— az „Egy ifjúhoz“ kissé gyenge.mást,

Kéziratokat vissza nem küldünk.Rozs:

Lanka G u s z t á x* szerkesztő távollétében 
a szerkesztésért felelős: Jankó Ágoston.A pa:

61.307 kát. hold, 
64.13« ,, „
23.293 „

Torontál vármegyéi) 
Bács-Bodrog „ 
Temes VASUTÜGYEK.

Z a b : (Szab. osztrák-magyar államvasuttársaság.)
Helyesbítések az osztr.-magy. vasutköteléki 
díjszabás II. rész 5. füzetének függelékéhez.

A fentemlitett f. évi jun. 15-töl érvé­
nyes függelék (magyar kiadás) 22. lapján 
foglalt 5. kixrételes díjszabásra vonatkozó 
határozmányok 5. pontjának 1. sorában levő 
„szarvasmarha“ szó mint oda nem tartozó 
törlendő.

alakulása máris biztosítottnak tekinthető.
89.340 kát. hold, 

225.367 ,. „
64.764 „ „

Amerika idei termése. A molnárok­
nak Buffalóban tartott nemzetközi gyűlésén 
Prime S. T. G. elismert tekintély érdekes 
felolvasást tartott Amerika aratási kilátásairól.
E szerint az időjárás oly kedvezőtlen x-olt, 
hogy ez évben a farmerek kisebb területek- zetroxmtban levő állomások helyes névsora 
röl fognak aratni, mint a múlt esztendőben. Olmütz, Petrovitz, Prerau, Prucha és nem 
A őszi búzatermés egész Amerikában na- Olmütz, Prerau, Prossnitz, Rohatetz. 
gyón rosszul áll; a tavaszi valamivel jobb, 
ez még kielégítő termést adhat. Szerinte 
Amerikának még nem volt oly éve, melyben 
oly gyenge búzatermésre lett volna kilátás, 
mint most. A készletek megfogytak, fölös­
legük nincs, a tengeri is rósz termést igér, II. rész 5. füzetéhez megjelent f. évi junius 
— a gabona árának tehát okvetlenül emel- 15-ike óta érvényes függelékben Budapest

á. v. t. részére foglalt díjtételek a Ferdi­
nand-császár-északi vasút állomásaival való 
forgalomra nézve — Budapest—Kelenföldre 
és Budapest —délivasut állomásra is kiter­
jesztetnek.

amint azokból kitűnik, a középosztály eme­
léséről xran itt szó, s a szövetkezet 20 frtos mesét elpusztítván, 1 eines vármegyében Vet­

és xddékén végezte rémitö munkáját. 
Amely vidéken ez a felhő keresztül­

vonult nem maradt ott sem gabona,

részvényeken alapul, mely összeg lietr 10 
krral vagy havonkénti 40 krral, de legké 
söbb 200 hét alatt törlesztendő. A szövet­
kezet tagjainak 7,,'„-os kölcsönt ad. Foglal-- takarmány, — még a már learatott és ke- 
kozik iparosok részére való nyerstermények resztekben levő gabonát is szétverte a jég 
nagybani bevásárlásával és a földesgazdák és elhordta a vihar. Legborzasztóbban dúlt 
terményeinek eladásával. A szövetkezet ez- Urményházán és a szomszédos községekben, 
idő szerint 152 fiók-teleppel bir országszerte Itt puszta minden, a kukoriczának még a 
és több mint 2.000,000 frt erejéig jegyzett szára se látszik ki a földből. A fáknak 
alappal. A szövetkezet 1886-ban alakult. lombjait, ágait, sőt héját is leverte, úgy hogy

azok kopaszon és rútul megcsonkítva szára- 
meredeznek az ég felé. A házakat mind 

megrongálta, a tetőket összezúzta a zivatar, 
— a házi szám ások, libák, kacsák, tyúkok 
dögölve hevertek szanaszét, sőt e vidéken 
gyermekek és felnőtt emberek is estek 
áldozatul.

Ugyanezen függelék 59. lapján a fejseczcn

sem

(Osztrák-magyar vasúti kötelék.)
Az osztr.-magy. vasutköteléki díjszabás

* Beiratás a budapesti állami közép­
ipariskolába. A jövö tanévre az állami kö­
zépipariskola építészeti szakosztályába 15, 
a gépészetibe 20, a vegyészetibe 8, a fém­
vasipariba 6, a faipari szakosztályba 8 tanuló 
vétetik fel. Rendes tanulók gyanánt beirat­
kozhatnak : a) azok kik az iparos tanulók A kár óriási nagv, a becslés még fő­
számára szervezett három évi tanfolyamot jyamatj:)an van de nem tévedünk, ha azon Márkus Dezső, fiatal zongoraművész 
bevegeztek s legalább is jo osztályzatú bi- t mely á egyénkb jégkár hazánkfia, akiről
zonyttvanyuk van; b) azok, akik a polgár, czimén leiratni fogi ö 900 ez forintra
iskola, gymnasium vagy reáliskola negv __ 
alsó osztályából jó osztályzatú bizonyítványt * SSZU 
nyertek ; c) iparos segédek és mindazok, 
kik az a) vagy b) pontban kivánt készült­
ségüket felvételi vizsgálat utján bizonyítják.
Általában megkíván tátik, hogy a belépni 
kívánó növendék az .általa választott szak

zan kednie kell.

IRODALOM és MŰVÉSZET.

(Kitüntetett magyar zeneművész.)

(Szab. osztr. magy. államvasut-társaság.) 
Az utazó közönség ezennel figyel­

nem rég jelentettük, 
hogy a pécsi konservatorium zongora-
versenyén az első dijat nyerte el, ugyanott meztetik, miszerint a szab. osztr. magy. 
újabb kitüntetésben részesült; nekiitélték államvasut - társaság budapesti pálya- 

A vetések éUÁM és a mesögasd.sági meg a Beethoven-stipendiumot, a mely- udvarán csoportosítható komtazás, je- 
állapof 1888. évi Julius 3 tói 9-ig bezárólag, nek élvezője köteles november elsején g7<* k.adasara berendezett pénztár 

Búza. A duna bal partján: szépen érik, a konservatorium nevében a nagy ze- létezik, a hol ilynemű jegyek a luva- 
átlag középszerű termést fog adni. A Duna neszerző sirjára koszorút tenni le. Te- talos órak alatt azaz hétköznapokon 
jobb partján: mennyiségre nézve jó közép- a jövő évre Bécsbeil a bécsi kon- délelőtti 8 és 12 óra és délutáni 2 és
szerű termés lesz ; jó minőség mellett. servatórium nevében Beethoven siriára b óra között, vasárnap és ünnepnapo-

A Duna-Tisza közén: általán véve kö- ^ivatonum nevében Beethoven snjára délelőtti 9 és 12 óra között
zépszerü, jó minőséggel. A Tisza jobb part- magyar ítju íog koszorút helyezni. A kon pedig délelőtti b es oia Kozott
ján: többnyire középszerű termést igér. A kitüntetett fiatal művésztől legközelebb kiszolgáltatnak.
Tisza bal partján : a termés mennyiségileg egy sikerült szerzemény fog megjelenni, 
középszerűnek jelezhető. A Tisza-Maros szö­
gén : jó középszerű termés leend. Az erdélyi 
vármegyékben : a buzaszem jónak mondható ; 
mennyiségre jó középszerű termésre van 
kilátás.

csoportbeli iparágban inár előre gyakorlatot 
szerzett s legalább is azon két havi nyári 
szünidő alatt, amely után a középipar iskolába 
akar lépni a gyakorlatban foglalkozott le­
gyen. A belépni ki\ránó tanulók megyei, vá­
rosi vagy körorvos hivatalos bizonyítványá­
val tartoznak igazolni, hogy ép és egészséges 
testalkatásuak. Bővebb felvilágosítással kész­
ségesen szolgál az igazgatóság (VIII. Sándor- 
tér 4. szám.)

* Városunknak két ismert s eredeti 
alakja őrült meg utóbbi időben. — Az egyik 
Kutzera Molnár János — ki mindenkit fel 
akar akasztani — s mégis csendes beteg.
__ a másik Turcsányi István mészáros, kit
— erőszakoskodó lévén - a kórházba kel­
lett szállítani, hol kényszerzubbony alkal­
mazásával képesek csak dühét fékezni.

Kimutatás
Stanley „Utazásom közép Afri- a ,i\agy becskereki népbank részvény társulat“ 1888-ik 

kában“ czimü világhírű müvének ma- elsó félévi '"metforgaimáról.
Rozs. Általában az egész országban gyár fordításából Révai testvérek immár

gyenge, középszerűnek mondható, kivéve az a 2-ik kiadás 11—12. füzeteit küldötték állapot január l én
erdélyi megyéket, hol «. JÓ középszerűbe;,. nekUnk. Elég Stanley nevét etn- *** ” «•*" t*"a'"1

Árpa. A Unna bal pártján: a termes 1# ö.. , , ..
középszerűnek Ígérkezik. A Duna jobb literiünk, hogj/ mindazok, kik az újkori
partján: középen alólinak jelezhető. A Duna- vívmányok, a tudományos kutatások állapot junius végével
Tisza közén: az őszi árpa minősége általában eredményei iránt érdeklődnek, mohón

* Nem először esik meg. hogy a véve nem felel meg a várakozásnak, meny- kapjanak a jeles mű után, mely első
közönség részéröl oly bajra figyelmeztettünk, nyiségre nézve a termés középszerű. A Tisza kiadásban rövid idő alatt elfogyott, de Smitikatu''
melyen segíteni oly könnyű volna. A kincs- jobb pártján: a termes gyenge középszerű- ^ kiadók b lma foly|dn ujból leszam'toltato,t *
tári ügyészség épülete előtt fekvő eljáró nek. mondhato^jA kapható. Hiszen alig múlik nap, hogy beváltatott és vissz,e,zami,o„atott.
lépcsözetröl van szó, mely mint a múlt sza eredni , J > ° , „ , Rát-nv „to-zA czm-oAt-xI n t.állapot junius 30-ánxad egyik gyászos és a közlekedést kelle- Maros szögen: a termes atlag jó minőség a batoi atazosorsáróla legellent-
metlen módon akadályozó maradványa, mint mellett csak gyenge középszerűnek van mondóbb hívek ne érkeznének, - majd
szépészeti, mint czélszerüségi szempontból jelez\Te. . holtnak hirdetik, majd ismét itt láttak
okvetlenül eltávolitandó volna. Reméljük, Zab. A Duna bal partján es a Duna vagy ott hallottak felőle. A positiv érte-
hogy e sorok megteendik a ezélzott hatást jobb pártján: középszerű erm s g • syJés hiányzik, - de ha a vállalat hőse
68 Nagy-Becskerek városának arra hivatott A Duna-Tisza 0Z6a_ El™ig J • nbics js már talán az élők között, a
közege azon leend, hogy a közlekedést aka- A Tisza jo pa j • P bal miben különben a tudomány érdekében
dályozó lépesözet végre cltávolittassék, termesre van csak kilátás, a msza j

Takarék betétek :
58
76

összesen 127729 28 
. 45895 88visszafizetett betétek
. 81833 40

Váltóleszá mi tolást üzlet;
. 133978 68 
. 501575 07

összesen 635553 75 
. 446640 93
. 188912 82
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(241—3.1; 2106. sz. p. 1888. (240—3.2)21542. sz. 1888.

pályázati hirdetmény.
A ZsifkuviCS Julianna - fele kihazasitasi 

alapítvány kamataiból az alapító akaraiahuz 
kepesl egy verseczi illetőségű hajadon lesz 
legközelebb 1000 frt kibazusitasi dijoan ré­
szesítendő. Ezen kihazasitasi díj csak egy

kel. vallásu, illetőleg 
műveltebb oszlályho/.

Hirdetmény. Hirdetmény.
A n.-beoskereki kir törvenyszrl, „ . 

osztálya, mint az 1881. évi 41. l.-c '' 
illetékes birtok bíróság részéről ezennel |^M 
birró tétetik, miszerint a torontáli |le| 
dekli vasút építési czéljaira szükségelt" 
katalinfalvi 210. számú íjkvben 262 
264, 265, 266, 279, 280, 281. 282 hraui 

. - . iAi hn-zhi I való io er- szamok 1577, 1578, 1586, 1585, 1584. tßiilarloiú, keresktdöi ! 1640, 1639, 1636, 1642. 1647. .704. ,7oV
hő'csl".s.T,s„s:.8.L„T, n 1 ,e„g rrtm, .707, nos. ,70»,.7.0, 1711.1693.

«1 . lí’Sjb« LLm, mint árvaságra 1703. ,692, 1694, ,690, ,894 ., 1682 k, 
jutott vagy pedig mint önhibájukon kívül taszter, helysz,nelesi szamok alatt kel harmad
Legénységben levő szülőknek gyermeke, a részben Haas Jakab, egy harmad reszl e„ 
szükséges kiházasitasban nem részesülhet. Deutsch Lajos budapesti lakosok ulajdo,,«,,.

Feihivatnak mindazok, kik ezen dijat felvett területekre nezve a karlaianttas. el,ar«s 
elnyer,,, óhajtják, hogy község, illetőségükéi, mai napon fenni. sz. alatt keU vegze.ünkkH 
erkölcsi maga viseletűket, állasukat es az., elrendeltetvén, tárgyalás, határidőül 1888-, k 
hogy férjhez menendők, hitelt érdemlő okma- Julius 28-,k es következő napjainak 
nyokkal mutassak ki, es ezen bizonyítványok- denkor délelőtti 10 oraja a he yszinen-, „ 
kai felszerelt folyamodványukat 1888-,k eu kisajai,lás alá vett területen levő Kend 
szeptember 15. napja,g alólirotlnél nyújtsak he. pusztán kitűzött, s foganatos,.«sara nezve j„_ 

N.-Becskerek, 1888. jul.us 10. kovits Peter k,r. Iszeki bíró egy lollnok ígé­
retében kiküldetett.

verseczi illetőségű g 
szerb nemzeiisegü, a

Az Osztrák - magyar banknak itt újonnan felállított fiókja 1888. évi 
augusztus 6-án fog a inegyeház-utcza 453. és 454. számú ház első emeletén 
levő helyiségekben megnyittatni és az irodai órak egyelőre reggeli 8 órától 

délutáni 2 óráig állapíttattak meg.

A fiókintézet üzleti köre kiterjed:
a) bankképes váltók, értékpapírok és szelvények leszámítolására,

b) váltók, értékpapírok és szelvények bizományi beszedésére,

c) váltóelfogadványok bizományi beszerzésére (az elfogadott első válló 

átvétele sík),
d) Nagy-Becskerek és mindkét főintézel, továbbá valamennyi bankfiók 

között bankutalványok kiállítására és beváltására.

e) alkalmas értékpapírokra való kölcsönzésre,
f) esedékessé vált, de egy évnél nem régebben lejárt szelvények 

kifizetésére,
g) mindennemű értékpapírokhoz való szelvényivek bizományi beszer­

zésére, a mennyiben a szelvényivek átvétele valamely bankintézet 
helyért eszközölhető,

h) értékpapírok és érczpénzek bizományi vételére és eladására,

i) aranyak vételére és eladására,

k) külföldi helyekre szóló utalványok bizományi beszerzésére,

l) letéteknek a főintézetekhez való elküldés véget ti átvétele, e,

m) pénzeknek, rövid lejáratú váltóknak és értékpapíroknak folyo szám­
lára való átvételére (giro-üzlet),

n) bankjegyeknek bankjegyekkel való kicserélésére,

o) ezüst-pénzek bankjegyek iránti egyenértékben (al pari) való el­
adására — a rendelkezés alatt álló készlethez képest.

Az Osztrák-magyar bankkal való üzleti közlekedésre megállapított, ki­
merítő határozmányok a fiókinlézet által kérelmére ingyen kiszolgáltatnak.

Nagy-Becskerek, 1888. évi julius havában.

más

uhu-

l>S|

Rónay, alispán. Ezen tárgyaláshoz a tlkvi tulajdoni>.0|<. 
a kisajátított s kártalanítandó területekre nyj|_ 
vánkönyvi jogot nyert érdekellek azzal i,|e/_ 
le'nek meg, hogy elmaradásuk az érdi rnleues 
határozalhozalalt nem gátolja, es hogy „ 
távollevő és ismeretlen érdekellek V

Hirdetmény.
A szanadi Népbank mini szövetkezel 

részvényeinek 1888 évi február 26-an lar- 
lott rendes közgyűlése elhatározta » szövet­
kezet fölszámolás uijan leendő föluszlalásat, 
mely határozata a n.-kikindai kir. törvény­
szék mint kereskedelmi bíróságnak folyo é. 
3813. sz. a. kelt végzésével a kereskedelmi 
czégjegyzékbe is bevezettetvén.

A fölszámolás kereszlnlvilelevel Eisler 
Marton, Mihalyev Rád a, Bohus Elek, Brand- 
mejer Péter és Heim Adam urak mini főszá­
mul ók bízatlak meg.

Midőn ennélfogva a szövetkezetnek föl­
számolás után történendő feloszlása a keresk. 
törvény 247. illetve 249. §§-ai intézkedésé­
hez képest ezennel közhírré lélelik, egyszer­
smind fölhivatnak a szövetkezet hitelezői, hogy 
követeléseiket a jelen hirdet menynek a buda-

'■csey
Béla n.-becskereki ügyvéd személy,!,.,,^ 
nevezett jog-gondnok állal lévén képviseleti- 
dök; a tárgyaláshoz! meg nem jelenes 
egyéni külön értesítés neláni elmaradás,! ese­
tében igazolásnak helye nincsen.

Kelt a uagy-becskereki kir iszéltnet 
1888. évi julius 2-án tarloll üléséből.

es HZ

fiyertyúnflj.
elnök.

Ispáni
keres egy 23 éves, nőtlen, a n. szt-miklúsi 
gazdasági iskolát végzett, s eg\ kiterjedt

pest. közlöny Torontál cz.mü lapok!.... min. uradalomnál 9 évig mint gyakornok sikerrel
a szövetkezet hirdetménynek fölvételére ren- müködött egyén, aki hadkötelezettségének 
deli lapokban való harmadszori közzétételétől ez évben megfelelvén szabadságoltatott 
számítandó hat hó alatt törvényes köveihez- beszed magyarul, németül, szerbül és mmá 
menyek terhe melleit érvényesítsék. „ul : állását azonnal elfoglalhatja. Tudakozó

Szariádon, 1888. évi június 24-én. dásokra értesítést ad A r e z fá I v i (tv nla
(226—3 3) A szanádi Népbank

mint szövetkezőt fölszámolás aluli. Becskerek.
jegyző Magyar-Szén t-M illái von u. p. Nagy

- 1.1OSZTRÁK-MAGYAR BANK
Nagy-Becskereki fiókintézet. j FUHÉR MIKLÓS

I a niagy. kir. államvasutak gépgyára vezérügynöke I 
|5 gfy- Budapest, ÜllÖi-ut 25. sz. ..Köztelek.“ Ä

Ajánlja: |
a niagy. kir. állam* I 
vasutak gépgyára, j 
bán készült hazai | 

viszonyainknak lég- *< 
jobban megfelelő és I 
iimiikakcpesspg tv- E 
liinívtében felülmúl- I

. , hat la ii

I 6, 8 és 10 lóerejü locomobilokal és
■ 48", 54" és 60“ vaskerekü gözcséplögépeket 1
kJ kiváló fontosságú szabad, szerkezeti újítások kai, mely utóbbiaknak egy Irgujabl £4 
g; szerkezet szerint készült példánya a budapesti kereskedelmi múzeumban ■

keresztmetszetben laiható; továbbá s§

2. 2% 3 és 4 lóerejü locomobiljaü I

<

jtunbmticbmtfl. slBlli
á.

I

s
k’Ä»-'

Sínt 6. 2íuguft 1888 toirb bőé hier neu errichtete $iítaíe bér Oefterrcidjifdj* 

ungartfdjen S3anf in ben int 1. @tocfroerfe be« $aufe« 9ír. 453 ttttb 454 in bér 
tomitat^au8-®affe befinbíicf)en Sofaíitaten eröffnet, unb roerbeu bic Öureouftuuben 
bejeiben von 8 Ufjr $rití) big 2 Uíjr 9iacf)mittag« bt« auf Weitere« feftgefeljt.

®er ®efdjäft«frei« bér $tUaíe rotrb umfaffen:

a) (Momptiutug non baufmä§tgen Sßedjfeln, (Sffeften unb Coupon«,

b) fommtffiouSroeife« 3nfaffo von Sedjfeín, Sffeften ttttb Coupon«,

c) fommiffionőroeife Ctn^oíuitg oon Slccepten (0cí)ebtmg bér accepfirten 

prímen te.),

d) 2Iu«fteííung unb Ctníöfnng oon üBanfamtkifungen, stotfdjen ®r.=$ec6= 
feref unb ben beiben £muptauftaíten, forote fämmtüi^en 93anfftltaleu,

e) $eíeí)mmg oon íjteju geeigneten 2Bertí)papieren,

f) 91u«3a^fung nőtt verfallenen, jebocf) ui^t über cin 3a^r fälligen (Sottpon«,

g) fommiffion«roetfe töeforgung oon (5oupon«bogen ju 22Bertf)papieren aller 
9lrt, foferne bie öetjebung bér Soitpon«bogett auf bem Staub orte einer 
Sanfanftaít erfolgen fann,

h) fommiffton«toeifen 2ín= unb 35erfauf oon Sffeften unb ÜWünje,

i) 2ln- unb IBetfauf oon @oíb,

k) fommtffton«roetfe 0efi^affung oon Intoetfuitgeti auf ait«ínnbtf^e ^ía^c,

l) Uebernat)me oon $>epoftteu jur Stbfenbung au bie ^auptauftalteu,

m) Uebernaljme oon ©eíbern, Söec^feln unb Sffeften mit furnér 53erfafl«^eit 
in íaufenbe 9íet^nung (®iro=®efdjäft),

n) ÍPermec^«íung oon Sanfnoten gegen Sanfuoter. unb 

IBerfauf oon Sübermünje 
bér oor^anbenen SDíitteí.

ausführlichen Seftimmungen für ben ©efc^öft«oerfeí)r mit bér Oefterteidfifd), 
ungarifdjen 0anf roerben oon bem piaié auf »erlangen unentgeltlich auggefolgt.

(^rop=»ec«feref, int 3uli 1888.

5;

a hozzájuk tartozó
pánczélszeges cséplőgépekk el

ÉÉi valamint mindennemű járványos cséplőgépek el. ered. ilayer-lrivu- 
1; vöket. Bak er-rostákat, fűkaszálókat. Hollingsworlh széna- 
■ gereblyéket. a könnyen kezelh lő s po los mű öd-sfi „l'avorüs“ Srt" 
B bona-aratógépeket és minden gyet» a égj óbba nik hi/onyull és sulid szer- 
S kezetii mezőgazdasági gépeket a legjutányosabb árak mellen.
| (165—12.8) Árjegyzékek ingyen és bérmentve.
WhrI

felségre© felrél3rl család

kedvvnez asztali itala
a t'arlsbad melletti (155— 1Ö 9)

•P

brondorfi savanyúiig
í - 4 E savanyuviz, melyhez, hasorőiható a

kiiünfl izumonarchiában nincs , páratlan 
tisztán élvezve avagy

Meghízható gyógyhatású a követ­
kező betegségeknél : köhögés es re 

kedtségnél. födő-, gyomor- <•> 
hólyaghurutnál, tol roláznal, 

diphteritisiiél. vörhenynél 
himlőnél

P;»ri, nac^ fu
borral, elegyítvei

5)ie A
b

Magyarországi főraktár: SCHWIMMER és KELL czégnél Budapesten.
Főraktár N.-Becskereken: Schnitzler l_Apót urnái.

r

OESTERRKICIIISCH-ÜNGARISCHK bank
Fiiiate Gross-Becskerek.(492 —3 1) I

Nyomatott a kiadó Pleiti Ferenc* Pálnál Nagy-Beeskereken.
&
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30-ik szám.
Tizenhetedik énfo ly a m. Csütörtök. július hó 26-án

VEGYEST ART ALMU HETILAP. A MEGYE KÖZLÖNYE.
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ElAüzelési löllételek :
Kgész évre 6 frt — Félévre 3 frt — Negyed évre I frt 50 kr.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál-féle könyvnyomda Nagy-Becskereken 

előtizetési pénzek és igtatási dijak küldendők

Hirdetések és mellékletek
minden nyelven vétetnek töl a kiadóhivatalban. — Kéretik az igtatási 
dijakat az igtatmányokkal együtt legfölebb szerda reggeli 10 Óráig 

beküldeni, mivel azok különben tekintetbe nem vétethetnek.

Hivatalos hirdetések: Magán hirdetések,
A 4-liasabos garmondsor első hirdetésnél 6 kr., többszörinél 4 kr. 

Kincstári illeték minden egyes beigtatásért 30 kr.
A um. m. kir. belügyminisztérium határozata értelmében a hivatalos hirdetések
bérmentve és előlegesen beküldendő közlési dija 1875. év első napjától kezdve 

következőleg állapíttatott meg:
100 szóig egyszer közölve és egy a hirdetést igazoló lap 1 frt 67 kr.

hová az
Aluiirt kiadóhivatalnak van szerencséje, a t. szolgabiróhivataloknak, 
községeknek és magán hirdetőknek tudtára adni, hogy nem helybeli 
hirdetések csak akkor vétetnek fel, legyenek bár azok hivatalos 
vagy magán hirdetések, ha a hirdetési dijat az itt közölt tarifa sze­
rint a hirdetéssel együtt beküldik, vagy pedig kötelezik magukat, a 
kiadóhivatal által utánvét mellett feladott nyugtát és támpéldányt 
a postán mindenkor kiváltani

2 „ 67 „
„ 3 „ 67 „
„ 4 „ 67 „

300 „
400
500 ,. ,,, . . . ’’ » 11 1) >’ ,1 11 11 0 

es így tovabö minden megkezdett 100 szóért 1 írttal több. A „Torontál” kiadóhivatala.

Megjelen hetenkint egyszer, <-*<> tö 1'íöLaöii.

A kisdednevelési kiállítás tervezete. kozó gyermekhalandóságot tésén kívül más a kisdednevelés kö- pecsétje: „Az országos kisdednevelési
mutató táblák. vébe vágó tárgyak is felvétetnek, minők kiállítás l.SSí)-1,

r\7 A tá-rsui rlo Irvm mii körlése a kw- ])1. a következők:
A Mária Dorothea-egyesület Buda-

o. k. rendező-bizottság’ föladata a

1

mar il

ín.-szt-miklósi 
sgy kiterjedt 
l’nok sikerrel 
lezettségének 
ágoltatott. 
bűi és roma 
1. Tudakozó- 
1 v i G y u 1 a 
a. p. Nagy 

(250— 1.1)

isi

lulajdono-ok
rületekre nyj|_ 
fk azz-al j(Jez_

az. <• i dt rnlf.

i

ges
<*S h()g y h

ell.-k V ecsey
emely. ien ki­
én képv iselen- 
jelenes és Hz 
maradása ese-
n.
kir. ^ széli nek
léséből.

ertyánfly.
elnök.

r.

Melléklet a „Tnnmlál“ 1888. jelias 19-lkt (29.) szénához.
21833 sz. ex. 1888. (232-3.3) 3714. sz. 1888. 242—(M)

Árverési hirdetményi kivonat!
ezennel megállapított kikiáltási ár mellett kiállított szabályszerű elösmervénvt 
végrehajtási árverés utján el fog adatni. gáltatni.

Határnapul 1888. évi augusztus 14. 
napjának, d, e. 10 órája R.-Szárcsa község­
házánál kitüzetik azon hozzáadással, hogy az 
ingatlanság ezen határnapon esetleg becsáron 
alul is eladatni fog.

atszoi-
■»alyázal.

Vevő tartozik vételért két egyenlő 
részletben lefizetni és pedig az elsőt 
verés jogerőre emelkedésétől számítandó egy 
hónap alatt, a másodikat kél hónap alatt 
den egyes vételári részlet után az árverés 
napjától járó 6°/,, kamatokkal együtt a nagy- 
becskereki kir. adóhivatal mint letéti pénz­
tárnál lefi/.etni.

Torontál vármegyében rendszeresitett A nagy-becskereki kir. törvszék mint 
közigazgatási fogalmazó gyakornoki állomások telekkönyvi hatóság részéről ezennel közhírré 
közül 3 megüresedvén, azokra ezennel pá­
lyázat hirdeltetelik.

az ar-
tétetik, hoey özv. Naschitz Amália végrehaj- 
t a tónak, Mi|os Tanaszia rom.-szárcsái lakos 

Az 1883. évi I. t.-cz. által előirt képe- végrehajtást szenvedő elleni 240 forint töke, 
sitést igazoló eredeti okmányokkal fölszerelt ennek 1886. évi szeptember 1. napjától járó Kikiáltási ár a fennebh kitett becsár,
pályázati kérvények folyo ev, szeptember hó 8»/0 kamatai, 15 frt 50 kr. végrehajtási és melynek 10%-a a venni szándékozók által 
1-ig a varmegye alispáni hivatalánál nyuj- 12 frt 20 kr. jelenlegi és még felmerülendő készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 
tandok be. költségek kielégítése végett végrehajtást szén- 42. §-l»an jelzett árfolyammal számítolt és

Ezen állások 300 frt ev, fizetés es 60 védő tulajdonául feltelt a Rom.-Szarcsa köz- az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. A többi árverési feltételek a hivatalos
frt lakbérrel vannak javadalmazva; ezenk.vul ségben a 86. sz. .jkvben foglalt 189-190. kelt igazsagügyministeri rendelet 8. §-ában órak alatt a tlkvi hivatalnál es Rom-Szárcsa
LiZ » ”J8ralmu es “gyeszség, egyének hr. sz 77. ói. sz. ház 800 Q-öl kebelekkel kijelölt ovadtíkképes papírban a kiküldött község elöljáróságnál megtekinthetők
rendszeresitelt068^6 0z ns ge JU a om l|a al és. 488-b., 560-k, 719-b., 79p., 802-b hr. kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy A nagy-becskereki kir. törvszék tlkvi

Kelt Nagy-Becskereken, 1888. évi július 4 ^ d 8°° ^ ° UrbéTI ^ d 858 f°rm' 8nnak a hirósá§nál elöleges elhelyezéséről hatósága. — N.-Becskereken, 1888 május 7.

Alispán hiv. távol:

Dániel ra. főjegyző.

nnn-

A bánatpénz az utolsó részletbe besza-
miltatik.

hó 2-án.

4776. sz. kig. 1888.

Pályázati hirdetmény.
(236—3.2)

A tomasevácz—bólos—orlováti köror­
vosi állomás lemondás folytán megüresedvén, 
annak betöltése czéljából ezennel pályázat 
nyittalik.

Ezen állással 1200 frt évi fizetés és sza­
bad lakás élvezete van egybekötve. Ennek 
fejében a betegek díjtalanul gyógykezelendők.

A közegészségügyi kör székhelye To- 
masevacz, Botos és Orlovát községek heten­
kint kétszer hivatalból, különben pedig a 
szükséghez képest többször is meglátogatan- 
dók, a mely látogatás alkalmával a fuvar díj­
talanul állitatik ki.

S
y

Felhivatnak mindazok, a kik ezen állási 
elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket 
f. évi augusztus lO-éig az antalfalvai 
főszolgabírói hivatalhoz küldjék be. Később 
beérkező kérvények figyelembe nem vétetnek.

A választás határnapja a pályázati ha­
táridő leteltével fog kitüzetni.

Kelt Antalfalván, 1888. julius 3-án.

Hegedűs.
főszolgabíró.

Kiadó egy Más,
mely áll két szobából, konyhából, kamrából, 
pincze- és padláshelyiségből a piaristák kert­
jében évi 100 frlórL

Bővebb felyiÍágo,s,itást 
gatósága nyújt.

(247—3.1) 
főgymn. igaz-

<i ISZIKde itt . . hát biz az pénzügyőri lak­
tanya. Lakói kalóz háborut folytatnak 
a két part vámot fizetni nem szerető és 

akaró lakosaival. Mellettem egy 
ur . . a szeme majd kidülled . . úgy
nézi ha látja-e már Belgrádot? Hogy Nyáron azonban melegben nem
ne látná . . . hiszen már itt is van a tanácslom senkinek, hogy ezen utczán 
ne inma ... vóo-icr haladion A <ok szokatlan lát- en legyek az az egvetlen, a ki nagvbol-
hatalmas Duna s a savato» K ZfXa °hZ yán®és piát lecsapja még a marhát is. csen hallgassak s bevalljam, hogy én 

8Ze “Mondhatomgyönyöi-Ufekvésühely, A katonák k két osztólyba tar- síkévé™!'nön'iétta'mÍ/'? til^°k

egészbeii Lm miitat többet nin? a mi .Immele^kV Ärovoig azaz Vég-

Bndánk a Gellért hegytől a lánczhidig. - kinek mindkét melje pikkeh mód a gzendröi| nem gok ^ Jó yan ,g
Ha én most ismertetést írnék, le- te!,e, vf'U "g ! .ÍSkkal honnét Jobb hepe-hupás dombok és he

Írnám, hogy Szerbiának valamivel van g . nenj ° , ' ' v vitéz- balfelől sik föld — s a hatalmas
több lakosba másfél milliónál, s van szeiezi az m po-közhIphb Dunába fiizfákkel borított terjedelmes
150 ezer katonája . . kik közül re»- ségi erdemjeleket? h»zcn szigetek. - Viz . . quantum satis.
des csak G ezer a többi mezítlábas nem is vertek meg a szerb badsei eget ® 4

Elmondanám, hogy földje e^kéthe.vt . . . Akxmaczná, és

ilICObül íiiaoci i v cu. <lJ J v-7 r uvvivxxoi n ~éjjel-nappal nyitvák Igaz, hogy leg- belénk vissza. . 
több boltból nem is lehetne elhozni

, . . j , , ci, , „Akkor N.-Becskerek, Újvidék és
Elindulok hat au a e ele . . . e pancsova csak tuss, fuss . . fnssssss . . 

semmit, ha csak bele nem vinne az egesz a vaskapuig. . . ne hogy ha el 
ember valamit előbb. megyek valamikor Angliába és társa­

ságban beszélni fogunk az aldunáról, 
mint a világ legszebb fekvésű helyéről..

s én megfogadva e jó pópa tanácsát, 
azoltától ugy is futok ezen városok 
leányaitól . . igaz, hogy ők is futnak 
én tőlem .

Na de itt a híres Végszendrő. 
hol Próbus császár venyigéi adnak jó 

K bort, s nem tudom e jó bor gőze-e vagv 
e mi.. denique a hatalmas Dunát is ugv 

megtántoritja itt valami, hogy egész 
O - Palánkáig észak - keleti iránynak 

• vágja fejét s botorkolódzik most a 
szendrői, majd a dunaváczi s végül 
osztrovai szigeteken. . .

Én meg nézem . . nézem . . de 
bárhová nézek égre, földre, habba, 
annak a kedves leány képe ragyog 
abba s egész azon lélek hangulatba

nem

az

militia. .
része műveletlen. A leányok neve­ti /
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3870. sz. ex 1888. (244-1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.
(245 — 3.1) napjának délelőtt 10 óraja Melencze község­

házánál kilüzetik azon hozzáadással, hogy az 
ingatlanság ezen határnapon esetleg becsáron 
alul is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a kiki­
áltási árnak 10°/o-át készpénzben, vagy az 
1881-ik évi LX-ik torv.-cz. 42-ik §-ában

(248—3.1) 4085. sz. k. u. 1888.

Árlejtés! hirdetmény.
2136. sz. polg. 1888.

Hirdetmény.
A nagy-becskereki kir. polg. törvény­

szék, mint az 1881. évi 41. t.-cz. szerint 
illetékes birtokbiróság részéről ezennel köz­
hírré tétetik, miszerint a temes-begavölgyi 
vizszabályozási társulat építési czéljaira szük­
ségelt és a módosi 941, 291, 668, 937, 
262, 1174, 1142, 308. és 91-ik számú 
telekjegyzőkönyvben Veimand János, Szablyov 
Bláza, Damjanov Georg, Keszelríng János, 
Keszelring József, Szablyov Rafael, Landgráf 
Jakab örökösei, Banczov Jakab, Damjanov 
György és a zágrábi káptalan tulajdonául 
felvett területekre nézve a kártalanítási eljá­
rás mai napon fennti sz. a. kelt végzésünkkel 
elrendeltetvén; — tárgyalási határidőül 1888. 
évi augusztus 2-ik és következő napjainak 
mindenkor délelőtti 9 órája a helyszínén a 
kisajátítás alá vett és kártalanítandó ingat­
lanok területén Módoson kitüzetett s foga­
natosítására nézve Ivkovits Péter kir. tszéki 
bíró egy tollnok kíséretében kiküldetett.

Ezen tárgyaláshoz a tlkvi tulajdonosok, 
a kisajátított s kártalanítandó területekre nyil- 
vánkönyvi jogot nyert érdekeltek, azzal idéz- 
tettnek meg, hogy elmaradásuk az érdemleges 
határozathozatalt nem gátolja, s hogy a távol­
levő és ismeretlen érdekeltek Vécsey Béla 
nagy-becskereki ügyvéd személyében kineve­
zett jog-gondnok által lévén képviselendők; 
a térgyaláshozi megnem jelenés és az egyeni 
külön értesítés netáni elmaradása esetében 
igazolásnak helye nincsen.

Kelt a n.-becskereki kir. törvényszéknek 
4888. évi július 2-án tartott üléséből.

A nagy-becskereki kir. törvszék mint 
telekkvi hatósága részéről ezennel közhírré 
tétetik, hogy Deutsch Zsigmond n.-becskereki 

.eö4 lakos végrehajtóénak, itj. Friskan György 
jelzett árfolyammal számított és az 18S1 nagy_toraki lakos végrehajtást szenvedő elleni 
évi november ho 1-en 3333. szám alatt ?() fr[ |öke? ennek 1S87 ev| ó j|js 30_ló, 
kelt igazságügy ministen rendelet 8.§-aban ki|mataj u |rt 50 kr 7 frt
kijelölt ovadekkepes papírban a kiküldött 5Q kr végreh8jtas, es 12 frt 20 kr. jelenlegi 
kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő vagy ég még felmerü|endö költségek kielégítése 
annak a bíróságnál eloleges elhelyezéséről vé „ vegrehajlaS, szenved6 tulajdonául fel- 
kiállitott szabályszerű elismervény! alszol- yeU g n8gy.toraki községben az 1007. sz.
gáltatni. .. tjkvhen foglalt 1628-d., 1923-c., 2132-c.,

Vevő tartozik a vételért kel egyenlő 2245-a., 2490-c., 2818-c. hr. sz. egy negyed 
részletben lefizetni, és pedig az e sőt az ar- urj,grj telek végrehajtást szenvedőt megillető 
verés jogerőre emelkedésétől számítandó egy fe,e fésze 447 frl 1395_a. hr. sz. a. felvett 
hónap alatt, a másikat pedig kel hónap go r-, ö, szánló kenderföld tehat Fnskán 
alatt minden egyes véle ár, résziét után az Jova^végrehajtáson klvti, álló társtulajdonos 
árverés napjától járó 6% kamatokkal együtt a jutaléka ég 4 frt ezenne, megállapitoU kikí- 
nagy-becskereki kir. adóhivatal mint letéti Jáltósj ár mel|ell álló Ing8llanok végrehajtási
pénztárnál lefizetni. árverés utján Friskán Mária javára bekebele-

A bánatpénz az utolsó részletbe be- zett kitartás fenntartásával el fog adatni, még
pedig azzal, hogy a mennyiben az ingatlanok 
oly áron adatnának el, mely a fennti szol­
galmi jogot megelőző és 331 frtot tevő köve­
telések kielégítésére elégséges nem volna, az 
árverés hatálytalanná válik és az ingatlan a 
szolgalmi jog fenntartása nélkül újabban el 
fog árverezletni.

A nagy-becskereki kir. ügyészség ré­
széről ezennel közhírré tételik, hogy a n.- 
becskereki központi, valamint 
török-becsei kir. járásbirósági fogházakban 
letartóztatott vizsgálati és elitéit foglyok 
1889—1891. évi élelmezésének biztosítása 
iránt az árlejtés folyó évi augusztus 15. 
napján d. e. 9 órakor alólirt hivatalhelyisé­
geiben fog megtartatni, felhivalnak tehát mind­
azok, kik az árlejtésben résztvenni óhajtanak, 
mikép 500 frt készpénz vagy ovadékképes 
értékpapír által nyújtandó biztosítékkal a ki­
jelölt napon alólirt kir. ügyész hivatalos he­
lyiségében jelentkezzenek, hol az árlejtési 
feltételek is a hivatalos órák alatt mindenkor 
megtekinthetők.

Nagy-Becskerek, 1888. julius 14.

Pinkovics,
kir. ügyész.

módosi és

I

l

Pályázat. számittatik.
A többi árverési feltételek a hivatalos 

órák alatt a tlkvi hivatalnál és Melencze köz­
ség elöljáróságnál megtekinthetők.

A nagy-becskereki e. f. kir. tszék telek­
könyvi hatósága.

N.-Becskereken, 1888. évi ápril 27-én.

:

A mokrini községi iskolánál megnyitandó 
uj tanitói állomásra ezennel kiiratik a pályá­
zat. Évi fizetés: 442 frt 80 kr. készpénz, 
szabad lakás vagy ennek megfelelő évi lak­
bér-illetmény, elegendő fütöszalma, 3 láncz 
szántóföld haszonélvezete. A megválasztott­
nak megtéríttetik az útiköltség. Tanítási nyelv 
német-magyar. Egyenlő minősítés mellett az 
orgonálásban jártasak előnyben részesülnek. 
Pályázni óhajtók szabályszerűen felszerelt kér­
vényeiket f. évi augmszlns hó l-ig alulirt 
iskolaszéki elnökhöz benyújtani szíveskedje­
nek. Az állomás f. évi szeptember 1-én el­
foglalandó.

-«
1
1

Határnapul 1888. augusztus hó 16-ik 
napjának d. e. 10 órája Nagy-Tórák község­
házánál kilüzetik azon hozzáadással, hogy 
az ingatlanság ezen határnapon esetleg becs­
áron alul is eladatni fog.

i

Kölcsön 6°o és 4 Vio-ra.''

Minden önjogu személy, u. m. háztulaj­
donos, gazda, bérli', iparos, kereskedő, hiva­
talnok stb. kaphat közbejöttöm utján egy
budapesti hitelintézettől 200 frttól 
3000 írtig 3 év alatt postautalvány utján 
visszafizethető 6%-os személy-hitel kölcsönt.

Kikiáltási ár a fenntebb kitett becsár, 
melynek 10%-át a venni szándékozók által 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. ez. 
42. §-óban árfolyammal számított és az 1881. 
évi november bő i-ón 3333. sz. a. kelt igaz- 
ságögyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt 
ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez 
bánatpénz gyanánt leteendő vagy annak a 

közvetitletik 1000 frttól kezdve egy millióig bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
földbirtokra, esetleg jó anyagból épült szabályszerű elösmervényt átszolgáltatni.
városi bérházakr« 25, 32 és 42 évre Vevő tartozik a vételárt két egyenlő
amortizaczio utjani lökelorleszlessel. Hazköl- részletben lefizetni es pedig az elsőt az ár- 
csönöknél megállapítandó szemleköltség előre verés jogerőre emelkedésétől számítandó egy 
leteendő. — Értékpapírokra a bank a hónap alatt, a másodikat két hónap alatt, 
tőzsdei árfolyam ^-öd része erejéig 6%-ra minden egyes vételén részlet után az árverés 
kölcsönt ad. — Kölcsön ügyben válasz csak napjától járó 6% kamatokkal együtt a nagy- 
35 kr. levólbélyeg beküldése mellett adatik, becskereki kir. adóhivatal mint letéti pénz- 

Toron tálmegy ében van kisebb- | ,árn®* lefizetni, 
nagyobb birtok eladó, esetleg 25—30 óv 
alatti visszafizetésre is.

Gyertyánffy,
elnök. (228-3.3)

1 í Mokrin, 1888. junius 26-án.

Franz János,
iskolaszéki jegyző.

de Sorgo,
iskolaszéki elnök.; (237-3:2)

Árverési hirdetmény. 3715. sz. isse.

303. sz. kig. 1888.
{

(243—1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.
■

Elisenhain község részéről ezennel köz­
hírré tétetik, hogy — miután a f. évi junius 
18-án megtartott nyilvános árverés eredményre 
nem vezetvén — az uj árverési határnap f. évi 
Sugustus hó 2-án, d. e. 9 órára tüzelik dr. ^iss János ügyvéd n.-becskereki lakos

végrehajtatnak, Staits Katalin n.-becskereki 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 138 frt 
töke, ennek 1884. évi november 1. napjától 
járó 6°/0 kamatai, 4 frt 60 kr. eddigi és 10 frt 
jelenlegi és még felmerülendő költségek kielé­
gítése végett vhajtástszenvedö tulajdonául felvett 
a Melencze községben 2586-a , 391 t-a. és 
6989-a. részlet szám alatti hat hold tartalék 
földekre a kir. kincstár által bejelentett tu­
lajdoni igény sérelme nélkül 1108 forint ki­
kiáltási árban végrehajtási árverés utján el 

RáCZ Imre, fognak adatni.
Határnapul 1888. évi augusztus 13.

H
1:

A n.-becskereki kir. tsz^k mint tlkvi.
hatósüg részéről ezennel közhírre tétetik, hogy

t 1 § ki, a mikor is következő, a község tulajdonát 
képező jogok lesznek 3, illetve 6 évre nyil­
vános árverés utján bérbe adandók, u. m

1. A helybeli italmérési jog.
2. Periasz község alatti Begai rév-

:fi
í

vámjog. A bánatpénz az utolsó részletbe beszá-
A e tekintetbeni árverési feltételek a 

helybeli község jegyzői irodában a hivatalos 
órák alatt betekintbetők.

Kelt Elisenhain, 1888. évi junius 30-án.

> mittatik.
IPollálSL -TAnngj A többi árverési feltételek a hivatalos

bizományi és ügynöki irodája, Budapest órák alatt a telekkönyvi hivatalnál és Nagy- 
Kerepesi-nt 66. szám. Torók község elöljáróságnál megtekinthetők.

Kelt a nagy-becskereki e. f. kir. tszék 
(227—3.3) tlkvi hatósága 1888. évi május 7-én.

»I

-

Baranyi Kálmán.
jegyző.

Schnabel-féle tüzmentes szekrénye­
ket részletfizetésre is adok el.bíró.

leiseg'es Irináiéi család.
k) fommifftongroeife «efdjaffung bon 2Intoeifuitgen auf aitéíanbtfdje ^í«£c,

l) Ueberttaíjme bon 2)epofiten %ur Síbfenbung au bte $auptaufiaíten,
m) Ueberuafpne bon ©eíbertt, Sedjfeín unb (Sffefteu mit furnér «érfoltéit 

in íaufenbe 9tedjnung (®ito=@efd)äft),
n) «ertuecfjslung bon «anfnoten gegen «anfnoten unb
o) «erfauf bon Siíbermünje gegen «anfnoten al pari, nadj 3uíöffig!eit 

bér öoríjanbenen üDtitteí.

au8füí)thd)en Seftimmungen für ben @efd)öftSberfeíjr mit bér Dtftmeid|iíd)- 
ungariftfjen «auf roetben bon bem gitiaíe auf «erlangen unentgeltlich auSgefoígt.

$rofj=«ec$ieref, im 3uli 1888.

1 §
ÍH kedvenc* asztali itala

a Carlsbad melletti (155- 109)■p

krondoiü savanyúi iz.B ij

I 4
ve. 
% *
4*

%1 E savanyuviz, melyhez hasonii'ható « 
monarchiában nincs , páratlan kitűnő izu 

tisztán élvezve avagy borral, elegyítve 
Megbizhaló gyógyhatású a követ­

kező betegségeknél : köhögés és re 
kedtségnél. tüdő-, gyomor- és 

hólyaghurutnál. forróláznál, 
diphteritisnél. vörhenynél 

^8^-. - _ es himlőnél

% 4/y

11|
11 2>ie

' ■Ámm1
ti äk.
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Filiale Gross-Becskerek.
Magyarországi főraktár: SCHWIMMER és KELL czégnél Budapesten.

Főraktár N.-Becskereken:, m
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(241—3.1) 2106. sz. p. 1888.21542. sz. 1888.

Pályázati hirdetmény.Hirdetmény. (240—3.2)

Hirdetmény.
becskereki kir törvényszék p(, ^ 

alapítvány kamataiból az alapító a kamiahoz osztálya, mint az 1881. ovi 41. l.-cz.. >Zl.ri|1| 
képest egy verseczi illetőségű hajadon lesz. illetékes birtokbiróság részéről ezennel kuz- 
legközelebb 1000 frl kibnzusilasi díjban re- hírré tétetik, miszerint a torontáli hely 
szesitendő. Ezen kihazasilasi dij csak egy | dekü vasul építési czéljaira szükségelt 
verseczi illetőségű g kel. vallásu, illetőleg katalinfalvi 210. számú íjkvben 262. 
szerb nemzetiségű, u művelte b b osztályhoz. 264. 26o, 266, 279, 280, 281, 282 hrajzi 
lartozó, vagy kereskedői házból való, jo er- szamok 1577, 1578, 1586, 1585, 1584. 1641. 
köicsü, liszlesseges magaviseletu és szorgal- 1640. 1639, 1638, 1642. 1647. 1704. ! 705 
más oly vagyontalan hajadonnak log adomá­
nyoztam!, ki férjhez menendő, mint arvasagra
jutott vagy pedig mint önhibájukon kívül taszleri helyszinelési szamok alatt két harmad 
szegénységben levő szülőknek gyermeke, a részben Haas Jakab, egy harmad reszten 
szükséges kiházasilasban nem részesülhet. Deutsch Lajos budapesti lakosok tulajdonául 

Felhivatnak mindazok, kik ezen dijat felvett területekre nezve a kártalanítási »-Íjára, 
elnyerni óhajtják, hogy községi illetőségüket, mai napon fennti sz. alatt kelt végzetünkkel 
erkölcsi maga viseletűket, állásukat es azt, elrendeltetvén, tárgyalási határidőül 1888-1 k 
hogy férjhez menendők, hitelt érdemlő okink- julius 28-ik es következő napjainak mjn_ 
nyokkal mutassak ki, es ezen bizonyítványuk- denkor délelőtti 10 órája a helyszínére, h 
kai felszerelt folyamodványukat 1888- ik évi kisajátítás alá vett területen levő Kend r,.S| 
szeptember 15. napjáig alulírottnál nyújtsak be. pusztán kitűzött, s foganatosítására néz.\e j,, 

N.-Becskerek, 1888. julius 10. kovits Péter kir. tszéki bin» egy lollnok kísé­
retében kiküldetett.

A nA Zsiíkovics Julianna - fele kiliazasiiasi

i er­
es aAz Osztrák - magyar banknak ill újonnan felállított fiókja 1888. évi 

augusztus 6-án fog a megyeház-uteza 453. és 454. számú ház első emelőién 
levő helyiségekben megnyiltatni és 
délutáni 2 óráig állapíttattak meg.

263,

irodai órak egyelőre reggeli 8 órátólaz
1706, 1707, 1708, 1709.(710, 1711,1693 
1703, 1692, 1694, 1690, 1894 -s 1682 k„-

A fiókintézel üzleti köre kiterjed:

aj bankképes váltók, értékpapírok és szelvények leszámilolására.

b) váltók, értékpapírok és szelvények bizományi beszedésére,

c) váltóelfogadványok bizományi beszerzésére (az elfogadott első váltó 
átvétele stb.),

d) Nagy-Becskerek és mindkét főintézet, továbbá valamennyi bankfiók 
között bankutalványok kiállítására és beváltására.

e) alkalmas értékpapírokra való kölcsönzésre,

f) esedékessé vált, de egy évnél nem régebben lejárt szelvények 
kifizetésére.

Rónay, alispán. Ezen tárgyaláshoz a
a liicoialimjJ c iru>*t jluf;'

tlkvi tulajdonolok.
‘ ' 1 • lirn •V I .1
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